RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SMPN Negeri 4 Mapat Tunggul
Mata Pelajaran : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti
Kelas /Semester : IX/1-Ganyjil
Tema : Memahami Q.S al Hujurat/49: 13 Tentang Tasamuh
Sub Tema : Toleransi dan Menghargai Perbedaan
Pembelajaran : 1 (Satu)
Alokasi Waktu : 10 Menit
A. Tujuan Pembelajaran

Melalui tayangan video atau slide siswa dapat memahami sikap toleransi terhadap sesama dalam
kehidupan sehari hari.

Langkah Langkah Pembelajaran

Pendahuluan (2 Menit )
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Guru menyapa siswa dan menanyakan keadaan sesuai kondisi kelas.

Guru mengajak siswa untuk berdoa yang dipimpin oleh ketua kelas.

Guru menyampaikan tujuan pembelajaran dan memotivasi terkait materi yang akan dipelajari.
Guru menyampaikan teknik penilaian.

Kegiatan inti (7 Menit )
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Siswa mengamati video atau slide yang ditampilkan.

Guru meminta siswa untuk berdiskusi tentang video yang ditampilkan terkait dengan materi
toleransi .

Guru membimbing siswa melaksanakan diskusi kelas.

Guru mengambil secara acak kelompok yang akan mempersentasekan hasil diskusi.

Guru memberikan kesempatan kepada kelompok lain untuk menaggapi hasil dari persentase
kelompok yang tampil.

Guru memberikan penguatan terhadap hasil persentase kelompok.

Memberikan apresiasi kepada kelompok yang aktif .

Penutup (1 Menit )
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Siswa dan guru menyimpulkan materi tentang menerapkan toleransi dalam kehidupan sehari hari .
Guru dan siswa merefleksi pembeljaran hari ini.

Guru menyampaikan untuk materi untuk pertemuan berikutnya.

Guru menutup pembelajaran dan mengajak murid untuk bersyukur.
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Penilaian Pembelajaran

Aspek Penilaian

Penilaian Pengetahuan Lembaran hasil diskusi

Penialain Keterampilan Keaktipan selama berlangsung pembelajaran

Penilaian Sikap Saling menghargai

Mapat Tunggul, 2 Januari 2022
Guru Mata Pelajaran
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